

В гостях у сказки

Все люди любят сказки. Волшебные, весёлые и даже страшные – они всегда интересны! В них спрятана волшебная сила. Вот и на занятиях учителя-логопеда ребята отправились в увлекательное путешествие по дорогам сказок.

Прежде чем отправиться в путешествие по сказкам, педагог с детьми проделали большую работу: читали произведения, смотрели сказки, отгадывали загадки, собирали разрезные картинки, участвовали в миниинсценировках.

Ребята угадывали, из каких сказок пришли к ним сказочные герои, по предложенному тексту определяли о каком сказочном герое шла речь, с интересом отвечали на вопросы, отгадывали загадки, делали артикуляционную и пальчиковую гимнастику, узнавали сказки по предмету и звукам, а затем приняли участие в играх: «Назови правильно сказку», «Кто хочет стать сказочником» «Доскажи словечко», «Дикие и домашние животные», «Скажи наоборот».

С удовольствием ребята участвовали в инсценировке русской народной сказки «Теремок», они сами себе выбирали роли, одевали маски, импровизировали.

Путешествие в мир сказок получилось интересным, насыщенным и увлекательным. А в заключении дети получили сладкие угощения.

Учитель-логопед Е.А.Карданева



